

CARTAS AL DIRECTOR

Premio «Primavera» de Poesía

Quiero referirme a la noticia que el pasado 14 insertaron ustedes en relación con la Asociación Artística Vizcaína y su premio «Primavera» de Poesía.

De acuerdo con las manifestaciones de los actuales directivos de la AAV, reflejadas en el periódico, dicho premio de Poesía «Primavera» lo han instituido -supongo que estos directivos- en 1985.

Y me pregunto, ¿a quiénes

han sucedido estos directivos que no parece haber continuidad en la marcha de la Asociación? ¿Qué ha pasado con los archivos, los antiguos socios, la pequeña biblioteca de la entidad?

¿Cómo pueden ignorar que el premio «Primavera» de Poesía fue instituido en 1977, que el primer ganador en castellano fué Maite Sebastián, y el primer ganador en euskera fué Ismael Echevarría?

El que esto escribe era entonces el presidente de la Asociación Artística Vizcaína, y a ella había traído un grupo

literario que hizo muchas cosas, conmigo como cabeza del tal grupo, por ser fundador y, más que fundador, organizador. Además del premio «Primavera» de Poesía convocamos un Concurso de Libros de Poesía cuyo nombre («Ramón de Basterri») hasta patentamos en razón a habérsenos «pisado» con anterioridad otro nombre por una entidad que aún lo sigue convocando anualmente. (El I Premio «Ramón de Basterri», por cierto, lo ganó un poeta filipino, siendo accésit Antonio Justel, de Zamora. El

poeta filipino se llamaba Federico Espino. El jurado estuvo formado por gente tan prestigiosa como Lázaro Uriarte, Javier de Bengoechea, Ángel Marrodán y algún otro...).

Repito: El premio «Primavera» de Poesía lo instituyó yo. Y pertenece a la AAV desde 1977, no desde 1985. Para mayor información que busquen en los números 1, 3 y 4 de la revista que, bajo la dirección de Francisco Gomila, publicaba entonces la Asociación bajo el nombre de «AAV-Informe de las Artes y de las Letras». También podrían buscar en EL CORREO de por las fechas correspondientes; incluso hubo alguna entrevista -foto incluida- que a los tres principales del Grupo Literario nos hizo EL CORREO. Tengo el recorte, aunque no a mano en estos momentos.

Esperando haber aclarado algo a quienes leyeron y detectaran, siquiera confusamente en su memoria, el error -que serán muchos antiguos socios que hayan topado, como yo, con la noticia aludida-, le agradezco, señor director, la publicación de esta carta.

A. F. Maizcurrena

Pacto PNV-PSOE

De nuevo el PNV ha vuelto a traicionar a la nación vasca, con un nuevo pacto que sólo conduce al resurgimiento del nacionalismo español, cuando en estos momentos el PSOE ha perdido la mayoría absoluta en varios municipios de la margen izquierda y cuando se «palma» un ambiente de unión de todas las

fuerzas abertzales, para sacar un alcalde nacionalista sin mirar las siglas del partido, «de nuevo el PNV», ése era su slogan en la pasada campaña electoral, ha vuelto a pactar con el mayor enemigo del nacionalismo vasco y lo que es más grave, un pacto que no prevé ninguna moción de censura, donde los socialistas en pueblos como Sestao y Portugalete seguirán su política de «rodillo», su política de apoyo a los centros regionales, su política a la droga, la delincuencia y el paro, y todo esto, señores, con el beneplácito de los nacionalistas del PNV.

En los próximos 4 años vamos a presenciar obras de parques, paseos, etc., sin que los partidos en la oposición puedan expresar sus ideas y en el año 1991 nos enviarán a nuestras casas un boletín con unas fotografías muy bonitas presentándonos la gran «ilusión» del PSOE.

Mejor que nos enseñen los datos de robos en pisos, y establecimientos, que nos enseñen en cuánto se ha incrementado el paro, que nos enseñen el índice de droga en la margen izquierda, que nos enseñen con cuántos millones apoyan al euskera, a la juventud, a la tercera edad, a la mujer. Pero, también en 1991, el electorado os volverá a castigar y volveréis a perder concejales y votos y es probable que para 1995 o como muy tardar para el 2000, no tengáis ni votos, ni concejales.

Y la historia escribirá de dos partidos que consiguieron un pacto para acabar de «hundir» las empresas de la margen izquierda, de hacer

unos pueblos de parados, un pueblo sin convivencia social, etc. Pero no lo conseguiréis porque todavía hay partidos que no lo van a permitir.

Ilarduya

Athlétic

Quisiera exponer mi opinión sobre lo que últimamente ocurre en nuestro querido Athlétic.

Si como sabemos, ahora resulta, que cuando un jugador resulta «bueno», cualquier equipo se lo puede llevar y cuando necesitamos un entrenador, lo traemos de Inglaterra o de cualquier otra parte (que conste, que nada tengo contra los entrenadores ingleses, pues creo que en general, nos han dado muy buen resultado), quisiera preguntar a quien corresponda, para qué queremos las instalaciones deportivas de Lezama.

En mi opinión sería mucho más económico prescindir de esas instalaciones y ayudar a los equipos modestos vascos. Y creo que deportivamente sería más rentable.

Por otro lado quería felicitar a los socios del Athlétic, pues creo que seremos los más fieles y más sanos del mundo. Yo, ya llevo varios años, con el mismo número de socio. Y no crean que soy un recién llegado, si no que ya tengo mis años.

Tengo el número de socio 352 y como no varía, veo con satisfacción, que ningún socio más viejo que yo se da de baja ni se muere, lo que es una alegría.

J. DE ORROTEGI

ASTORIA AVENIDA MAÑANA ESTRENO

Fieles a su cita anual llegan nuestros divertidos amigos
-con sus nuevas aventuras-
para traerles carcajadas para todo el verano.



DON FRANCISCO LOPEZ SETIEN

(Q. E. P. D.)

Falleció en Astrabudúa ayer, día 1 de julio de 1987, a los 44 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad.

Su esposa, Cecilia Samperio; hijos, Francisco, José Manuel e Iñigo; madre, María Setién (viuda de José López); hermanos, Carlos, José Manuel y Magdalena; madre política, Pilar Ortiz (viuda de Ramón Samperio); hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

SUPLICAN a sus amistades se sirvan encomendar su alma a Dios y asistir al recibimiento del cadáver, oficio funeral y misa de cuerpo presente que se celebrarán HOY, jueves, día 2, a las OCHO de la tarde, en la iglesia parroquial de San Lorenzo, de Astrabudúa, por lo que les quedarán muy agradecidos.

PRIMER ANIVERSARIO DOÑA ESTIBALIZ MENICA ARANA

(Q. E. P. D.)

Falleció en Bilbao el día 3 de julio de 1986, a los 46 años de edad, después de recibir los SS. SS. y la B. A. de S. S.

Su esposo, don Juan Bosco Díez y Alonso; hijos, Juan Bosco, Jesús Francisco, Pedro Antonio, María Auxiliadora, Roberto, María Estibaliz y Ana; padres, don Marcelino de Menica y doña Ramona Lucía de Arana; madre política, doña María Pilar Alonso (viuda de don Andrés Díez); hermanos, Aitor y Arantza; hermanos políticos, tíos, sobrinos, primos y demás familia.

SUPLICAN a sus amistades una oración por su alma y asistan a la misa de aniversario que se celebrará HOY, día 3, a las SIETE de la tarde, en la basílica de Nuestra Señora de Begoña, de Bilbao, por cuya asistencia les quedarán muy agradecidos.

CUARTO ANIVERSARIO

DON JESÚS TAVALLO MARTÍNEZ

(De Transportes
Tavallo)

(Q. E. P. D.)

Su esposa, hijos y demás familia, ruegan una oración por su alma.

DON MANUEL NUÑEZ HERNANDEZ

(Viudo de doña Isidora Muñoz Correa)

(Q. E. P. D.)

Falleció en Getxo ayer, día 1 de julio de 1987, a los 85 años de edad, habiendo recibido los SS. SS. y la B. A. de Su Santidad.

Sus hijos, Modesto, Natividad, María Soledad, José Ortega y Vicente; hijos políticos, María Fuentes, Antonio Alvarez, Amílcar Texeira, Josefina García y María del Rosario Herrero; nietos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

SUPLICAN a sus amistades se sirvan encomendar su alma a Dios y asistir al recibimiento del cadáver, oficio funeral y misa de cuerpo presente que se celebrarán HOY, jueves, día 2, a las SEIS Y MEDIA de la tarde, en la parroquia de Santa María, de Getxo, por lo que les quedarán muy agradecidos.

A. F. Seria. Avda. de Algorta, 69. ☎ 4804451 y 4892020. Algorta.

DANDO LAS GRACIAS

Los hijos y demás familiares de

DOÑA FRANCISCA LOPEZ LACALLE

(Viuda de don Atanasio Montoya)

(Q. E. P. D.)

AGRADECEN los testimonios de pesame recibidos y la asistencia a los actos piadosos celebrados por el alma de la finada.

I.M.S. Funerarios y Cementerios. Lunes, 12. ☎ 4231019, 4231021, 4235830 y 4234233.